

本报精心打造 “麦子” 追麦 “至尊秘笈”

记者 张华玮

距离麦迪抵达合肥已经越来越近，“麦子”们翘首以盼、蓄势待发，都在仔细安排自己的追麦行程。到底哪一站更能接近自己的偶像？究竟哪一站更有希望拿到签名与合影？本报记者通过多方了解，综合安保、活动性质、以往经验等各个方面，为星报读者们精心打造了这本“追麦至尊秘笈”。

地点: 天鹅湖大酒店

麦迪出现时间: 8月25日晚、8月26日全天、8月27日中午及晚上

追麦难度分析: 麦迪此次合肥行在天鹅湖大酒店待的时间最长。据酒店销售部经理秦斌介绍，酒店此次安排了约30名安保，酒店24楼也将全部供麦迪来肥团队使用。

不过，酒店24楼并非采取全封闭管理。但麦迪带有随行保镖，两个彪形大汉，一位贴身美女，球迷想在房间逮住麦迪很难。麦迪喜欢早上去酒店健身房锻炼，晚上爱在酒店唱唱卡拉OK，这就给球迷留有机会。27日中午12点麦迪参加的酒店卡萨布兰卡酒廊开业活动，也给球迷留有空间。据记者了解，前年麦迪来合肥时，不少球迷在酒店拿到了自己想要的东西。

推荐指数: ★★★★★

地点: 百大乐普生一楼大厅

麦迪出现时间: 8月27日上午9点半至10点半

追麦难度分析: 这将是麦迪合肥行正式活动的开始。据合肥风羽文化经纪有限公司总经理关翔介绍：“百大乐普生的活动只有一项，麦迪与球迷见面，麦迪为球迷签名。在时间允许的情况下，有多少签多少！”在这里见到麦迪并不难，但想要到签名，对“麦子”们的“排位”、“挤位”功力要求很高。

百大乐普生相关工作人员告诉记者：“我们为麦迪到来特地准备了近百名安保人员，都是内保人员，全部来自百大集团。我们接待过很多明星，自然很有经验。”

既是球迷见面，又是签票活动，“麦子”们应该来搏上一把，当然安全仍是第一位的，毕竟这里的安保很严密。

推荐指数: ★★★★★

地点: 凤凰肿瘤医院

麦迪出现时间: 8月27日15点至16点

追麦难度分析: 作为慈善大使，麦迪将在这里看望肿瘤患者，并启动医院的爱心接力卡活动。

据凤凰肿瘤医院总经理游金汉介绍，医院此次自己调动了20名安保，从专业安保公司请了15名安保，又向庐阳区刑警大队申报了安保，届时会有不少刑警、交警、城管，安保人员总数将达到七八十人。

鉴于麦迪在医院的性质，病人需要安静休息的实际情况，再加上医院的严密安保，在这里，“麦子”们恐怕除了一睹偶像真容，其他什么也做不到。

推荐指数: ★

地点: 安徽古井体育馆

麦迪出现时间: 8月27日19点半至21点半前

追麦难度分析: 球迷嘉年华活动是本次麦迪合肥行的重头戏。合肥风羽文化经纪有限公司总经理关翔告诉记者：“麦迪会表演投篮、扣篮，并现场随机选取一二十名球迷进行互动！”据安徽古井体育馆张馆长介绍，此次安徽古井体育馆采用的是常规安保，凭票入场是最基本的秩序。

没票的“麦子”，要善于守候，麦迪座驾旁是很好的选择。据接待过麦迪的人士介绍：“只要能接近麦迪，一切都好说，他真的很随和。”

推荐指数: ★★★★★



特别提醒

本报送门票活动 进入最后一天

此次麦迪合肥行球迷嘉年华活动仅售500张门票，本报为“麦子”们准备好了10张，即日起，只要你拨打**本报热线：0551-5223805、18656152301**，并能全部回答正确5道与麦迪相关的问题，那么你就有望获得免费门票，亲身感受麦迪带来的激情与疯狂。回答问题的读者，也可以留下想对麦迪说的话，我们会选择其中的精彩语句刊登在近日的报纸上。本次活动截至8月25日18时，26日本报将电话通知幸运读者前来领票。另外，“麦子”们也可以电话购票：**15056958102、13966699300**，或者到安徽古井体育馆二楼现场购买，本次门票分为100元、200元、300元、500元4种。

合肥女手打响城运冲金“第一枪”

星报讯(记者 江锐) 虽然第七届全国城市运动会要到10月中旬才能开幕，但合肥队已经迎来了首场决赛。昨日，七城会女子手球比赛在南昌揭开战幕。作为合肥的优势项目，女手率先打响了城运冲金战。

改期：城运会女手赛提前

据悉，第十一届亚洲青年女子手球锦标赛将于9月14日至20日在哈萨克斯坦举行。为作好亚青赛备

战工作，同时不影响各省市组队参加城运会，因此将第七届全国城市运动会女子手球比赛日期调整，原定于9月16日至25日在江西省南昌市举行的比赛，改为8月24日至9月4日。这次以安徽女手青年队为班底征战的合肥队，曾夺得过全国青年赛冠军，本次也具备冲金实力。

冲金：合肥再次迎来良机

作为合肥的传统优势项目，女

子手球一直肩负着夺金的重任。2003年在大连大学举行的第五届城运会女子手球决赛中，合肥队以25:32不敌烟台队，与金牌擦肩而过；2007年在武汉举行的第六届城市运动会女子手球比赛中，小组循环赛最后一轮，合肥队在只要打平就能获得决赛权的情况下，负于广州队，最后只获得铜牌。今年城运会赛场，合肥女手再一次迎来了冲金的良机。

让希望与爱同行

金种子大型慈善助学金发放仪式在合肥举行

肥市安徽大剧院座无虚席。现场彩灯辉映，歌声四起，金种子“与爱同行”慈善助学金发放仪式在这里隆重举行。安徽省慈善协会常务副会长任伯鹏，安徽金种子酒业董事长锁炳勋，省直有关单位负责人、驻合肥部分高校

负责人、全省各地慈善协会负责人、500名受助大学生参加了助学金发放仪式。

大爱无垠，善行江淮。省慈善协会现场发放金种子助学金140万元。金种子的善举，再一次让人们感受到了爱之伟大、爱之震撼！

金种子酒业副总经理张向阳先生对受捐助的同学提出殷切希望：一是永怀一颗感恩的心。以满腔的热忱来回报国家，回报社会。二是永怀一颗进取之心。学知识、长本领、练素质、增才干，早日成为祖国的栋梁。三是永怀一颗乐观的心。要志存高远、自强不息。以乐观的心态去面对学习和生活中的各种挑战，以优异的成绩回报社会。



金种子大型慈善助学金发放仪式现场爱心涌动，清洒江淮。8月24日下午，合

天鹅湖华丽篇章升级绽放

【栢悦公馆】大户型实景样板间奢华亮相 住户感受不同华丽带来的艺术气质与生活感受。

多数家具亦以简化的非传统古典造型，搭配时尚风格的布料、皮革、暗花绒布等饰面来营造出时尚感，表现出一种开阔、奢华却不失内涵的家族式生活主张。沉稳尊贵的阔景大宅，以怀旧、浪漫的情绪，强调自然与文化气息。暖色系的大理石，仿旧的木饰面，深色的实木家具，以嵌美式韵味金属钉

的修饰，突显室内空间高贵的气质。

艺术的生活，源于空间的无限

最大268平米大户型面积，让生活可以拥有更多的畅想。譬如客厅最宽可达6米，格局采用横厅设计，空间利用率更高。户型南北通透，采光通风优越。大户型套房主卧，将洗浴间、衣帽间、露台等皆归纳其中，让你找到五星级酒店总统套房的感觉。每个卧室房间都宽敞通透，可以尽情俯瞰政务美景。厨房开放式布局及人体工程学台面设计，给您带来前所未有的烹饪享受与情趣。

公馆3号楼 现正接受预约登记

万众期待之下栢悦公馆3号楼全情加推，88米的超宽楼间距，一梯一户的低密度，将豪宅的本色演绎到了极致。

置地广场 大合肥的新中心、新高度

置地广场，踞政务区之核心，倾力打造120万㎡大合肥的政治、经济、文化新中心。涵盖40万㎡超高层摩天商务集群，国内罕有的超五星级酒店、品牌公寓，首席府邸【栢悦府】、品质豪宅【栢悦公馆】，一个比肩国际的都市CBD，在此诞生。



置地广场·栢悦公馆大户型实景样板间倾情开放，这将是一场艺术与生活的实景对话，将让您收获一份生活之美。

此刻，发现合肥更多动人之处

这回开放的大户型实景样板间为新古典主义风格，从新的角度诠释奢华的定义，让